Wotomin, dnia 20.02.2015 r.
SPW.272.8.2015

Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na remont przepustu drogowego na rzece Fiszor w ciagu drogi
powiatowej Nr 4341 W w miejscowosci Szewnica, gm. Jaddw

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6éin. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W zwigzku z
powyiszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

Z zataczonego przedmiaru robot poz 11. nie wynika wprost czy nalezy zastosowaé 2-e rownolegle
rury sr. 160 cm czy tez jedng
Odpowiedz: Zamawiajacy, informuje ze nalezy zastosowaé dwie réwnolegle rury $r. 160 em, jak
na dolgczonych rysunkach.

Pytanie 2:

Prosimy o zalaczenie rysunkéw konstrukcyjnych zgodnych z przedmiarem robét okreslajgcych
grubo$¢ tawy fundamentowej oraz sposob zabezpieczenia infiltracji wody pomiedzy dwoma
przewodami w przypadku gdy nalezy wybudowa¢ przepust 2x160 cm.”

Odpowiedz: Rysunki zostang dolaczone.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie rzg¢dnej dna projektowanego przepustu oraz rzgdna projektowanej niwelety jezdni.
Odpowiedz: Rze¢dne projektowe widoczne sg na zalaczonych rysunkach.

Pytanie 4:

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie przepustu skrzynkowego.

Odpowiedz: Dopuszcza przy zastosowaniu jednakowego pola przekroju przepustu jak przy
przepuscie z rur.
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